JKCIepyuMeHTa/IbHas 3ajadya

11 knacc

MaxkcumasibHbIN 0asut - 25

Kputepun oueHUBaHMS BbINOJHEHUSI SKCNEPUMEHTa:

Ne Kpurtepun Bbanibl
n/n
1 Basii 3a BepHYIO TIOC/Ie10BaTe/TbHOCTD AeHCTBUIN yUyacTHHKa ripu pabore | Ot 0 g0 2
Bannm 3a TexHWKy 0e30T1acHOCTH TIPW BBITIOJHEHWH SKCIiepUMeHTa, 3a | 6aioB
YKCTOTY Ha paboueM MecTe TIoC/Ie TIPOBe/IeH s FIKCTIepUMeHTa
(cTaBUT yuuTesb B KabuHeTe)
2 3anuch 1[eId  IKCIIeEPUMEHTa U TepPeurC/IeHHbIX TpaBUI TeXHWKHU | 2 Oasa
0e301acHOCTH
3
1 2 3 4 5 3a KaK bl
1 X | ocajok - 1 ocamok - IIpU3HAK
XKE/ITOro Gesnoro peakiuu 1o
11BeTa 1BeTa 1 Gasny.
2 | ocagok X M3MeHeHue - - Bcero 8 6a1108
JKETOro LiBe€Ta p-pa
BeTa
- U3MeHeHue X - -
1[BeTa p-pa
| ocagokK - - X COgt
6esoro
BeTa
5 - - - COt X
5 6anioB
Ne po6upKu Xumuueckasi popmyna
BelleCTBa
]_ BaClz
2 KQCF207
3 KOH
4 N82CO3
5 HCI
4 YpaBHeHUs peakLyii:
5 2BaCl, + K,Cr,0;+ H,0 = 2BaCrO4! + 2KCl + 2HCI 2 bania
JKEJIThIN
6 BaCl, + Na,CO; = BaCOs!{+ 2NaCl 2 bania
OenbIit
7 chr207 + 2KOH (KoHL.) — 2K2CFO4 + Hzo 2 68]’[]’[3
OpaHX. JKEMTBIN
8 Na,CO;+ 2HCI = 2NaCl + H,O + CO,1t 2 bana
Hmozo | 25 6annoe




